



## МЕЖДУНАРОДНЫЙ

## ДЕНЬ ТОЛЕРАНТНОСТИ

16 ноября 1995 года государства — члены ЮНЕСКО приняли Декларацию принципов толерантности, которая провозгласила, что все люди по своей природе различны, но равны в своих достоинствах и правах.

Согласно документу, терпимость означает уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур мира, форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности.

Современный мир жесток, жестокими становятся и дети. Именно поэтому мировая общественность выбрала толерантность ( терпимость) основополагающим принципом морали.

ТОЛЕРАНТНОСТЬ — это слово вообрало в себя несколько понятий: отношение к себе, людям, миру, общение с людьми и миром. И всё это с добротой, любовью, терпением.

Мы взрослые несём ответственность не только за себя, но и за детей. Добро воспитывается добром, а зло порождает зло. Это непреложная истина. Можно продолжить перечень высказываний о роли, о душевной взаимосвязи взрослого и ребёнка: «Что посеешь, то и пожнешь», «Яблоко от яблони не далеко падает», «От плохого семени не жди доброго племени» и т. д. Поэтому нам, взрослым, нужно научиться взвешивать каждое слово, нести ответственность за каждый свой поступок, прежде чем принимать участие в воспитании детей.

Наши дети должны получать столько заботы и ласки, чтобы смогли дарить их всему миру.

На огромной на планете очень разные есть дети:  
Тихие и шумные, глупые и умные,  
Есть худые, есть толстушки, молчуны и хохотушки.  
Кто-то ростом невелик, кто-то слабый ученик.  
У одних — большие уши, у других — кругом веснушки.  
Кто-то рыж, а кто-то бел, кто-то в играх неумел.  
Ни над кем нельзя смеяться, никого нельзя дразнить.  
Нужно очень постараться, словно братьев всех любить.  
И тогда на белом свете так чудесно будет жить!

